

ERRATA:

No artigo, "Aspectos da comunicação na síndrome de Werdnig-Hoffman: estudo de caso clínico", publicado no periódico *Revista Cefac*, volume 17(5):1716-1721, página 1716, **onde se lê:**

Autora: Claudia Cunha

Leia-se:

Autora: Maria Claudia Cunha